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OZNAM OBCIAM 

 

Ministerstvo obrany Slovenskej republiky – Správa vojenského obvodu 

Valaškovce so sídlom v Kamenici nad Cirochou, v súlade s ustanovením § 8 

zákona č. 281/1997 Z. z. o vojenských obvodoch a zákon, ktorým sa mení zákon 

Národnej rady Slovenskej republiky č. 222/1996 Z. z. o organizácii miestnej 

štátnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov 

oznamuje 

 

že na územie Vojenského obvodu Valaškovce z dôvodu zabezpečenia plnenia 

úloh zložiek plniacich úlohy obrany a bezpečnosti štátu je vyhlásený  dočasný 

prísny zákaz vstupu.  

Výnimka zo zákazu vstupu je udelená iba právnickým osobám 

a fyzickým osobám, ktoré vykonávajú činnosti na základe dohody 

s Ministerstvom obrany Slovenskej republiky, alebo štátnym podnikom, 

ktorého je zakladateľom. Sú to pracovné organizácie a firmy, ktoré 

vykonávajú činnosti a služby pre ozbrojené sily Slovenskej republiky, 

hospodársku činnosť v prospech štátneho podniku Vojenské lesy a majetky 

Slovenskej republiky, odštepný závod Kamenica nad Cirochou. Hospodárskou 

činnosťou v prospech štátneho podniku je aj výroba palivového energetického 

dreva.  

Žiadatelia o súhlas na vstup na územie vojenského obvodu za účelom 

výroby palivového energetického dreva môžu vykonávať činnosť v lokalitách 

a v dňoch, ktoré im určí zamestnanec štátneho podniku Vojenské lesy 

a majetky Slovenskej republiky, odštepný závod Kamenica nad Cirochou 

v súhlase na výrobu palivového energetického dreva v lese a zamestnanec 

Správy vojenského obvodu Valaškovce v súhlase na vstup na územie 

vojenského obvodu. 

Žiadame obyvateľov obcí susediacich s vojenským obvodom, aby sa 

z dôvodu vlastnej bezpečnosti a ohrozeniu zdravia v žiadnom prípade 

nepohybovali po území vojenského obvodu v akýchkoľvek maskovacích 

odevoch a vojenských rovnošatách. 

 

 

V Kamenici nad Cirochou, dňa 29. apríla 2022 

 

 

S pozdravom 

 

 

 

 Ing. Ján MAGURA, v.r. 

 vedúci 


